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Análise dos dados 

I Colóquio Brasil-Argentina 

Tema: Democracia, Direitos Econômicos e Culturais 

Responsáveis: Professores Ma. Ana Carolina de Faria Silvestre, Dr. Elias Kallás Filho e Dr. Rafael Lazzarotto Simioni. 

Expositores: Professores Ma. Ana Carolina de Faria Silvestre e Dr. Cícero Krupp da Luz, mestrandas Bibiana de 

Paiva Francisco Beraldo Borges De Sant'ana Terra e Marina Helena Vieira da Silva, e os graduandos Donizete Jayme 

D'Andréa Filho, João Marcos Moreira Prado e Matheus Maciel Paiva. 

Data: 08/11/2019 

Horário: das 09h às 18h 

Local: Faculdade de Direito da Universidade de Buenos Aires, na Argentina. 

1. Setor 

responsável 

Núcleo de Extensão 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Logística. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no novo portal do aluno 

(http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

3 pessoas responderam à enquete de 5 usuários filtrados (60% de participação). 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 10º período da graduação (3 votos)* 
100,00% 

2. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

3. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

4. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

5. Ex-aluno (0 votos) 
0,00% 

6. Aluno do 2º período da graduação (0 votos) 
0,00% 

7. Aluno do 4º período da graduação (0 votos) 
0,00% 

8. Aluno do 6º período da graduação (0 votos) 
0,00% 

9. Aluno do 8º período da graduação (0 votos) 
0,00% 

 

0 0 0 0

3

0 0 0 0

Perfil
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* Na lista dos participantes há dois respondentes do 10ºA-DIR-2019/1 e um do 4ºD-DIR-2019/2. 

10º período
100%

Perfil

2º PERÍODO 4º PERÍODO 6º PERÍODO 8º PERÍODO 10º PERÍODO

0 0 0 0

3

Participantes do Curso Graduação 
Semestral

2º período
0%

4º período
0%

6º período
0%

8º período
0%

10º período
100%

Participantes do Curso Graduação 
Semestral
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (2 votos) 
66,67% 

2. D (1 votos) 
33,33% 

3. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (0 
votos) 
0,00% 

4. B (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

A

B

D

NÃO APLICÁVEL

2

0

1

0

Distribuição por Turma

A
67%B

0%

D
33%

Não 
aplicável

0%

Turma
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (2 votos) 
66,67% 

2. Satisfeito (1 votos) 
33,33% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 
 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 

 

MUITO SATISFEITO

SATISFEITO

PARCIALMENTE SATISFEITO

INSATISFEITO

2

1

0

0

Organização

MS+S
100%

PS+I
0%

Organização
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (2 votos) 
66,67% 

2. Satisfeito (1 votos) 
33,33% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 
 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 

MUITO SATISFEITO

SATISFEITO

PARCIALMENTE SATISFEITO

INSATISFEITO

2

1

0

0

Divulgação do evento

MS+S
100%

PS+I
0%

Divulgação do evento
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Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (2 votos) 
66,67% 

2. Satisfeito (1 votos) 
33,33% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00 
 

 
 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 

MUITO SATISFEITO

SATISFEITO

PARCIALMENTE SATISFEITO

INSATISFEITO

2

1

0

0

Expositor

MS+S
100%

PS+I
0%

Expositor
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (2 votos) 
66,67% 

2. Satisfeito (1 votos) 
33,33% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 
 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 

MUITO SATISFEITO

SATISFEITO

PARCIALMENTE SATISFEITO

INSATISFEITO

2

1

0

0

Atividade Acadêmica

MS+S
100%

PS+I
0%

Atividade Acadêmica
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (1 votos) 
33,33% 

2. Satisfeito (1 votos) 
33,33% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
33,33% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 
 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 67% do total de respostas.  

 

MUITO SATISFEITO

SATISFEITO

PARCIALMENTE SATISFEITO

INSATISFEITO

1

1

1

0

Autoavaliação

MS+S
67%

PS+I
33%

Autoavaliação

A meta estipulada foi atingida para a maioria dos itens avaliados, com 

exceção da questão “autoavaliação” que permaneceu abaixo de 70% 

da soma das respostas “muito satisfeito” e “satisfeito”. 

Conclusão: 
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Tem interesse de participar de outra atividade acadêmica? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

 

 

Se sim, em qual tema? 

Sem menção ao tema.  

 

 

Sem comentários.  

Sim
67%

Não
33%

Tem interesse de participar de outra atividade 
acadêmica?


